

— **Gazdasági kiállítás Hódmezővásárhelyen.** A Dunna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarától vett értesítések szerint a Hódmezővásárhelyi Gazdasági Egyesület, az ottani Zöldérmelők és Kertészek Egyesületével és az Ipartestülettel együtt, folyó év augusztus 10—27-ig Hódmezővásárhelyen mezőgazdasági, ipari és kulturális kiállítást rendez, melynek előkészítő munkálatai már folyamatban vannak. Tekintettel ennek a kiállításnak a nagy fontosságára, mely Hódmezővásárhely és környéke gazdasági és kulturális fejlődését van hivatva a nagyközönségnek bemutatni, a mezőgazdasági kamara czuston felhívja a gazdasági közönséget figyelmébe, hogy a kiállítás minél nagyobb számban vegyenek részt és ebből származókat minél előbb jelentessék be. A bejelentés a Hódmezővásárhelyi Gazdasági Egyesület felkéri hivatalos intézésedől, ahol a kiállításra vonatkozó részletes felvilágosítást, valamint a bejelentési levelet is megkaphatók.

— **A gyümölcsplac kereskedelmi árait.** Nagy megg 12—15,000. apró megg 3—3,500. árai. Szarabarak 27,000. zöldbő 3000. uborka 12—15,000. korona. Cseresznyét az exportőrök nem vásárolják.

— **Válogatott csapatunk újabb veresége.** Középmagyarország turuló válogatott csapata pénteken játszotta harmadik mérkőzését Konstantinápolyban, a török főváros válogatott csapatával. A fárdatlan játékos csapat, mint egy rövid ívart jelent, 2:1 arányban vereséget szenvedett. Az egyetlen magyar gól Lasky, a Monori SE nálunk is ismert, kitűnő képességű jobb-szélűje rugta. A csapat teljesítményével, bár nem ismerjük a mérkőzés részleteit, meg lehetünk elégedve, mert Konstantinápolyban a futball igen megis fogalom áll, úgy, hogy az eredmény minden tekintetben respektábilis. Tegnap, vasárnap Törökország válogatott csapatával játszotta le a utolsó mérkőzést a turuló csapat. Erről a mérkőzésről lapunk zárójel még nem érkezett jelentés. Amint A R ggel írja: „Konstantinápolyban Középmagyarország kerületi válogatottjai a török reprezentatívoktól 2:1 arányban kikaptak. Ez a turuló magyar csapatnak már a negyedik veresége, amire aligha volt szükség.” A válogatott csapattal valószínűleg szerdán érkezik haza.

— **Nincs kut a színház környékén.** Több színházkörnyéki lakos aláírásával ma levelet kapunk, amelyben arról panaszkodnak a levélírók, hogy a színház környékén nagy körzetben nincs ivóvíz kut, s a lakosság kénytelen messze, több száz méter távolságra eljánni, hogy ivóvizet juttasson. Az elmúlt hetekben nagyon megörltek, amikor olvasták az újságban, hogy a tanács rendelkezése kutat furak a színház mögött éppúgy, mint a törvényszék mellett. A törvényszék mellett már is készült az új kut, a színház környékén azonban még nem hívták a kulturális munkálatainak. A színházkörnyéki lakosság kérelmét e helyről ajánljuk az illetékesek figyelmébe, annál is inkább, mert információink szerint tényleg van egy ilyen értelem tanúsított határozat.

— **Véres veredések a sétatéren.** Véres veredések volt tegnap éjjel két óra után a Katona József sétatéren. Két ismeretlen egyén mind a két fél belekötött a kisült által állapotban hódmezővárosi József Téglyáru utca 21. sz. alatti lakos, államvasúti főútba. Dulakodás került köztük a sor s a két fiatalember egyike a jobb apokaján többször is súlyosan megszurta Erdős, hogy eszméletlen állapotban került el a földön. Három óra hosszág feküdt a helyén, így a sétatér északi oldalában, megvért óra óta járban egy rendőrmegállás és beszállította a kórházba, ahol az első begyógyulás után rögtön gyógykezelés alá vették. Állapota igen súlyos, életveszélyes. A veredők fiatalemberek kézrekerítésére a rendőri nyomozás megindult.

— **A Magyar Cigányegyesületek Országos Egyesületének helyi csoportja** felkéri a lakokat, hogy tagdíjhatározatuk Julius hó elsőéig befizetni sziveskedjenek.

— **A ref. kollégium évfárvárónappélya** szombat délután folyt le nagy (fr. hód) és mellett. A ref. egyház vezetősége igazgatóság és egyháztanács tagjai, továbbá a szülők és az iskola iránt érdeklődők nagy számban jelentek meg a névszerű évfárvárónappélynél. Szeptember fejlődött igért tehetséggel szavalt Dunszt Ferenc VI. o. t., Kiss Antal VI. o. t. és Bajusz András I. o. t. A nagyzeren felgyűléssel ifjúsági énekkar Kremen Sámuel vezetésével előadta Faragó László megrázóan szép „Három dal”-át, melyeket Kremen Sámuel finom zérékek és művészi harmóniában alkalmozott énekkarra, (továbbá a Kossuth indult). Az ifjúsági zenekar, melynek jelentékeny, szép teljesítményéről már szintén volt alkalom megrögződni s elismerésünket kifejezni. H. redi Szabó Imre zenetanár vezényelte. Ma agni: Lovatta, palatinus magyar és Magyar: Internemzözi ária elő, egyaránt dicsérettel szerepelt. Kitűnő vezetéknél a zenekar felgyűléssel, figyelemreméltó játékán. Fokozott érdeklődés kísérette volt a vast le. Örvé B. a igazgató az örvénydi pályadíjak, jutalmak kiosztásáról szólt jelentés és mondott közönellet a nemesség adakozóknak az iskola részére juttatott adományokért.

— **Akl pénz nélkül vásárol borokat.** Közfelvétel kelet a napokban egy 35 év körüli jómegejelenésű fiatalember, aki ártan dőcsin, autót jart két a városban s p-dőcsin vacsorákat rendezett a Beretvás. A duszegadagnak vélt fiatalember most a rendőrség fogházában van, a delútni folyamán pedig átkísérik az ügyesség fogházába, meri azal gyanusítják, hogy többrendű csalást követelt el a városban. Elsőnek a Beretvás kávéház főpincére jelentette f. l., akinek közel 800,000 koronával maradt adósa, nemokára pedig több bérkocsis és a Medgyessy autófúvóvárosz válalettel egyik sofőrje jelentke el pinaszra azt, hogy az ismeretlen fiatalember, aki Palugay p-zsgóváros vejnék adta ki magát, nagyobb összeggel maradt adós, nek, s a határidőig nem mozdult el a megállapítás, hogy a fiatalember Stenmetkössy Kálmánnak hívják, 17 ént este érkezik Kecskemétre és a Beretvásban száll meg. Több szözlőbirtokosnál járt, ahol Palugay vejnék adva ki magát, nagyobb mennyiségben vásárolt borokat azt, hogy két nap múlva kap pénzt s akkor fizeti ki az árat. Az egyik birtokosnál még kért is 500,000 koronát kölcsön, de azt sem fizette vissza. A rendőrség állandóan figyelt s szombat délután, amikor el akart utazni, a vasutnál letartóztatta. Kihallgatás alkalmával beismerte, hogy a Palugayval való rokonsága csak mese, amit azért talált ki, hogy nagyobb hitelle legyen. A borvásárlás is ürügy volt arra, hogy bort ihasson. A vásárlás t. u. ugyanis mindig kóstolás előtte meg, úgyhogy itt tartózkodása alatt minden delútni által állapotban lért haza kocsin vagy autón Beretvás bel lakására. Mint megállapították, Szentmiklóssy megöztöt alkoholisták, akinek a sok szesz már egész idegrendszerét tönkretette. Egyébként fogt ki családiból való, nemrégben még főszálgából való, a habortut ellég, mint tar talékos husz-főrdőhámszó szolgálatában volt. A jobb sorsra elterjedés fiatalemberé volt, mint a rendőrséget távirattal értesítették, hasonló események miatt már a budapesti főkapitánysegéd is folyamatban van az eljárás.

— **Visszaélés a m. kir. posta nevével.** A kecskeméti m. kir. posta főnökség közli: A kecskeméti m. kir. postahivatal főnökségének tudomására jutott, hogy Kecskeméti l. város területén a kir. posta kötelekén kívül addig még ismeretlen egyének a m. kir. posta nevében gyűjtőlevelek dományt gyűjtöttek. A kecskeméti m. kir. postahivatal főnöksége kijelenti, hogy a kir. posta kötelekén kívül állóknak gyűjtésre engedélyt nem adott és kéri a közönséget, hogy az ilyen levelek kísérletező egyéneket a legközelebbi rendőrszemesnek adják át.

— **Telefonelőfizetők névsora** — könnyen áttekinthető — kapható lapunk kiadói hivatalában, (Kéttemplomköz).

Védőszemüvegek

nap, por, fény ellen a legnagyobb választékban FEHÉRVÁRI ANTAL órák és díszeszbégéni, Arany János-utca 1.

TÖZSDE.

A tőzsdetársaság hivatalos árjegyzéke:

Buzsa (76 kg tiszavideki új) 527,500—535,000 K. (76 kg dunántúli új) 522,500—525,000 K. (78 kg tiszavideki új) 541,000—545,000 K. (78 kg dunántúli új) 537,500—542,500 K. Róza új 405,000—410,000 K. /rpa (tak. új) 320,000—330,000 K. (sór) 450,000—470,000 K. Zsák új 475,000—485,000 K. Tengeri 309,000—310,000 K. Repece 660,000—690,000 K. Korpa 247,500—230,000 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése :
Napoleon arany 292,600 K. Angol font 344,000—347,000 K. Dollár 70,490—71,270 K. Francia frank 3358—3382 K. Svájci frank 13,789—13,869 K. Római lei 327—329 K. Cseh korona 2,05—2,17 K. Szerb dinár 1193—1215, Olasz lira 2679—2703 K. Osztrák s hilling 10,000—10,700 K darabonként. Papírunka 16,70—16,854 K. A jegyzés egybillió papírunka vonatkozik.

A mai zürlei nyitás:

Zürich: Budapest 0007250

Leptei/Leptei úti híradó

Dr. Kocsis Mihály úti híradó

Megjegyzések

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Kiadó földek. T. hájában 27 hold, Belsőnyírház 40 hold tanyaibirtok 1 év óta október 1-től kiadó. Érkezhetoi dr. Szabó Gyöngyösi, B. Széchenyi-utca 1.

Haszonbérbe kiadó

Urúren 16 hold jómőnőségű tanya nélküli baran homok szántóföld. Értkezhetoi dr. Fűrédy István ügyvéd irántólban, Rákóczi-ut. 6. szám alatt a delútni órákban.

Éladó ház. Bathányi-utca 4 számú jó-mőnőségű, jutyános árban eladó. Érkezhetoi lelet ugyanott földszint első szám legelő 8-10 óráig és delútni 2 óráig 5-ig.

ADAS—VÉTEL

Fedetes hintó egy és két ló után, valamint különféle luxuskoszák és sárhányós koszák kaphatók jutyánosan Somodi János kosztélyesnél, Szilárdi Károly-utca 4. szám. Ugyanott használt koszák is beszerelhetők.

Gyümölcseszdétre **dupla létrák,** alkalmas kerli burtok, nyugyákok, gyermekkoszák, gyermek ágyak s zsekek és az összes háztartási cikkék a **legolcsóbb árban**

szerelhetők be Neuschloss—Licitig Rt. lerakat Kecskeméti, Rákóczi-ut. 20. szám.

LAKÁS, ÜZLET

Két szoba és mellék-helyiségekből álló egész-szálas lakást keres a központ közelében gyermektelen fiatal házaspár. Cim a kiadóban. (Közvetítő kizárva.)

Kiadó butorozott szoba. A vasut közvetlen közelében portmentes helyen, nyaralásra igen alkalmas, intelligens uriembernek kiadó. Cim: Hunyadi-város 19. (Wiszt-utca)

Üzlethelyiség központban berendezés-szerű együtt e önyösen át- adható. Bővebb felvilágosítást ad Al. M. J. enő rőfőskereskedő, Taty-tér (Bódogh ügy. zerszék háza)

ÁLLAST NYERHET

Cipésztanoncok felvétetnek a Csillag cipőgyárban, László Károly-u.

Kéményseprőtanoncot lakással, kosztály felvezek. Báthory István kéményseprőmester, VI., Collier tér 22.

